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 1 
Identifica los términos de esta división:
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Cociente: 6
Dividendo: 32 

Divisor: 5
Resto: 2
 2 
Efectúa estas divisiones:

36
7
23
6
87
3
65
  8

  1       5
     5       3
2 7        2 9
     1      8

    
  
   
  0      

 3 
Repartimos 156 cromos entre 6 niños. ¿Sobrará algún cromo?

156 cromos : 6 niños = 26 cromos cada niño

Cada niño recibirá …26… cromos. Sobrarán …0… cromos.

 4 
Completa la tabla haciendo la prueba de la división:

	dividendo = divisor ( cociente + resto

	47
	5
	9
	2

	33
	6
	5
	3

	50
	8
	6
	2

	20
	3
	6
	2

	15
	4
	3
	3


 5 
Realiza estas divisiones:

761
7
213
6
875
3
805
  8

  6 1    1 0 8
     3 3    3 5
2 7        2 9 1
0 0 5     1 0 0

     5 
     3   
  0 5      

     
        

      2      


 1 
¿Cuántos caramelos habrá en cada bolsa? ¿Cuántos sobran? Calcula y marca la única respuesta correcta:


A
16 caramelos y sobran 3.


B
15 caramelos y sobran 6.


C
8 caramelos y sobran 15.


D
16 caramelos y sobran 6.

 2 
Calcula cuántos chuches hay en cada bolsa y di cuántos han sobrado.
307 = 38 x 8 + 3

Respuesta: Hay 38 chuches en cada bolsa y sobrarán 3 chuches.
 3 
Si hubieran venido 9 invitados en vez de ocho, ¿cuántos caramelos habría recibido cada invitado? ¿Habrían sobrado caramelos?
126 caramelos : 9 niños = 14 caramelos en cada bolsa

No habría sobrado ningún caramelo.

Respuesta: Hubiera habido 14 caramelos en cada bolsa y no habría sobrado  ningún caramelo.

 4 
¿Cuántas pelotas ha recibido cada tienda? Calcula y marca la única respuesta correcta:


A
2.506 pelotas


B
2.505 pelotas


C
2.507 pelotas


D
2.508 pelotas

 5 
Calcula cuántas pelotas ha vendido la tienda Deportes II:

12.702 euros : 6 euros cada pelota = 2.117 pelotas

Respuesta: La tienda Deportes II ha vendido 2.117 pelotas.
 6 
Marcos dice que si la tienda hubiera vendido 2.500 pelotas a 6 euros habría ganado 12.000 euros. Contesta:

¿Tiene razón? No. ¿Por qué? Porque 2.500 x 6 = 15.000 euros.
........................................................................................................................................
 7 
El año pasado, después de repartir 15.000 pelotas en partes iguales entre las 7 tiendas sobraron algunas. Sin calcular, marca la única respuesta que puede ser correcta:


A
Sobraron 9 pelotas.


B
Sobraron 8 pelotas.


C
Sobraron 7 pelotas.


D
Sobraron 6 pelotas.


 8 
¿Cuántos euros de la herencia son para el hijo? Haz los cálculos que necesites y a continuación marca la única respuesta correcta:


A
4.438 euros.


B
4.538 euros.


C
4.938 euros.


D
1.646 euros.

 9 
Jaime, sin hacer ninguna operación, estima que a cada nieto le corresponden unos 1.000 euros. Contesta:

¿Tiene razón Jaime? No. ¿Por qué? Porque aproximadamente 5.000 euros entre 6 nietos no puede 
dar 1.000 euros.
........................................................................................................................................

¿Cuántos euros recibirá exactamente cada uno de los nietos?

4.938 euros : 6 nietos = 823 euros para cada nieto.

10
El notario cobra 150 € por la elaboración del testamento. Marca la respuesta que indica la parte que, en realidad, le queda a Jaime:


A
9.876 – 150 / 2.


B
(9.876 – 150) / 2.


C
(9.876 – 2) / 150.


D
(9.876 + 150) / 2.

Tema 5





Estándares de Aprendizaje: Evaluación Inicial





Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................





Hoy es el cumpleaños de Roberto y ha organizado una fiesta en su casa a la que vendrán 8 amigos y amigas.


Tiene 126 caramelos que quiere repartir en bolsas en partes iguales entre sus invitados e invitadas.


Roberto también tiene 307 chuches que ha repartido en partes iguales en 8 bolsas que serán el postre de la comida.





Tema 5





Estándares de Aprendizaje: Evaluación Final








Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................








126 = 15 x 8 + 6








Una empresa de material deportivo ha fabricado 17.542 pelotas de fútbol y las ha repartido entre las 7 tiendas que tiene.


La tienda Deportes II de la empresa ha ganado 12.702 euros vendiendo pelotas de fútbol a un precio de 6 euros cada una.





Tema 5





Estándares de Aprendizaje: Evaluación Final








Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................








El abuelo de Jaime ha dejado una herencia de 9.876 euros y ha hecho un testamento indicando cómo se debe repartir.


El testamento dice que la mitad de la herencia será para su hijo y la otra mitad será para sus 6 nietos, en partes iguales.





Tema 5





Estándares de Aprendizaje: Evaluación Final








Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................








9.876 euros : 2 = 4.938 euros








32      5


  2      6





17.542 pelotas : 7 tiendas = 2.506 pelotas cada tienda
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